Onderzoeksiiche

Hellend viak van Galileo

BB MWEMO
Wat gebeurd er met een balletje dat je van

een hellend vlak laat rollen?

1. Hypothese

Het balletje ...
O blijft met dezelfde snelheid naar beneden rollen
O gaat sneller rollen naar het einde van de helling toe
O gaat trager rollen naar het einde van de helling toe

2. Onderzoeken

Zie dat je helling stabiel staat en probeer een aantal maal. Observeer het
roltraject liefst aan de zijkant dan zie je beter wat er met de snelheid gebeurd.

3. Waarnemingen noteren

Noteer hieronder je bevindingen na het proefje.

Het balletje gaat

4. Besluit

Verklaar dit resultaat nu eens aan de hand van een ontdekking van Newton.



Verklaring opbouwen Mijn Mijn hypothese was
door gebruik van hypothese was Jjuist en ik kan
modellen en juist en ik kan verklaring waarom
wetmatigheden niet verklaren
ET: SW 6.1 waarom

STa 6.1
Tk
De leraar

Verklaringen bijsturen
door onderzoek

Mijn
hypothese was
niet juist en ik

Mijn hypothese was
niet juist en ik kan
nu verklaren waarom

ET: SW 6.2 kan niet
STa 6.2 verklaren
waarom
Tk
De leraar

Een verklaring
opbouwen door eigen

Tk kan door mijn
eigen onderzoek

Tk kan door mijn
eigen onderzoek de

onderzoek en de onderzoeksvraag
feedback geven onderzoeksvraag verklaren en het
ET: SW 7.1 niet verklaren onderzoekje ook
STa 7.1 en of mijn uitleggen

onderzoek niet

uitleggen
Tk
De leraar

RN G e
Ordelijk Ik heb geen Tk heb mijn Tk heb mijn
werken waarneming en waarnemingen waarnemingen en
besluit ingevuld | besluit ingevuld, besluit ordelijk
maar niet ordelijk aangevuld
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De leraar




